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  با توپولوژي متمم متناهي تجهيز شده باشد آنگاه  Xهرگاه. 1

  همواره هاسدرف است X -الف  

  همواره فشرده استX - ب  

  . به شرط فشردگي هاسدرف است X -ج  

  به شرط متناهي بودن هاسدرف است  X-د  

 كدام حكم درست است؟. را در نظر بگيريد  Xفضاي توپولوژي . 2

  .فشرده است Xفشرده باشد آنگاه هر زير مجموعه از فضاي  Xاگر  -الف  

  .فشرده است Xفشرده باشد آنگاه هر زير مجموعه بسته از فضاي  Xاگر  - ب  

  .با هر فضاي فشرده اي همئومورف است Xفضاي  -ج  

  .فشرده است Xبا توپولوژي گسسته باشد آنگاه  Xاگر  -د  

 ؟نادرست استكدام حكم . 3

  هر فضاي متري پذير هاوسدورف است -الف  

  .با توپولوژي معمولي اش هاوسدورف است فضاي  - ب  

  .هر فضاي توپولوژي با توپولوژي گسسته هاوسدورف است -ج  

  .هر فضاي توپولوژي با بيش از يك نقطه داراي توپولوژي ملموس هاوسدورف است -د  
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XYفضاهاي . 4 YXfو نگاشت  ,  است؟ نادرستكدام حكم . را در نظر بگيريدپيوسته  است  fكه :→

Xf)(فشرده باشد آنگاه  Xاگر  -الف     .است Yزير فضاي فشرده از    

XYاگر  - ب     .نيز فشرده است Yفشرده باشد آنگاه  Xدو فضاي توپولوژي همئومورف و  ,

  .نيز فشرده است Yباشد آنگاه  fداراي توپولوژي خارج قسمتي نسبت به نگاشت  Yفشرده و  Xاگر  -ج  

  .است Yزيرفضاي فشرده  Sf)(باشد آنگاه  X فشرده زير فضاي �اگر  -د  

 ؟است نادرستكدام يك از احكام زير . 5

,��1زيرمجموعه  -الف     .همبند است از  �1

],[   - ب   10   .است   زيرمجموعه همبند از   

],[تصوير زيرمجموعه  -ج   10 تحت نگاشت پيوسته   از   
1

10 Sf با ضابطه  :],[→
ti

etf
π2

  .همبند است )(=

],(  -د     .است  زير مجموعه همبند از  10

MNفرض كنيد . 6 NMآنگاه . منيفلد باشند 3هر دو  , × 

  .منيفلد است 6يك  - ب    .منيفلد است 3يك  -الف  

  .منيفلد است 9يك  -د    .منيفلد است يك  -ج  

 كدام يك از سطوح زير جهت ناپذير است؟. 7

كره  -الف  
2S    تيوب  - ب

11 SST ×= 


	� صفحه تصويري  -د    تيوب دوتايي -ج    
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�فرض كنيد . 8 � 
كره واحد و  	�: �0, 1� � 
با ضابطه  ���� � �cos��, sin ��,  �يك راه در  �0

  كدام يك از راه هاي زير است؟ 
وارون .باشد


  -الف  � ��� � 
�1 � 
  - ب  ��� ��� � 
�2�� 

)  -ج   ) ( )f t f t= 
   -د    1+� ��� � 
���     

 ؟نيستكدام يك از فضاهاي زير همبند راهي . 9


   - ب      ��   -الف  � � � �0�    

    -ج  
n

P R     د-   �!�  " �0, 1�  "  #�� $ %! | ' ( ), 0 * % * 1+    

 ؟نيستكدام يك  از فضاهاي زير انقباض پذير . 10


در  �,قرص  - ب     �
  -الف  �   


پاره خط در  -ج  ���دايره  -د        

 ؟استنادرست كدام گزينه . 11

  .فضاهاي همئومورف ، گروه هاي بنيادي ايزومورف دارند -الف  

  .ايزومورف باشند آنگاه آن دو فضا همئومورف هستنداگر گروه هاي بنيادي دو فضا  - ب  

  .اگر گروه هاي بنيادي دو فضا ايزومورف نباشند آنگاه آن دو فضا غير همئومورف هستند -ج  

  .اگر بين دو فضا همئومورفيسمي وجود داشته باشد آنگاه بين گروه هاي بنيادي آنها ايزومورفيسم وجود دارد -د  

 :ده بودن يك فضاي توپولوژي آنست كه شرط كافي براي همبند سا12

  .گروه بنيادي آن بديهي باشد - ب    .همبند راهي باشد -الف  

  .همبند بوده و گروه بنيادي آن بديهي باشد -د  .همبند راهي و انقباض پذير باشد -ج  
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 كدام است؟ ��گروه بنيادي دايره .13

.   - - ب       -الف   -   

   /      -د    گروه بديهي -ج  


 :0نگاشت نمائي . 14 �  �����0را با ضابطه    � exp �2�!�� نگاشتي پوششي است چون 0. در نظر بگيريد: 

  .پوشا است 0 -الف    

  .  پوشا و پيوسته است 0  - ب         

4پوشا و پيوسته است و هر 0  -ج   ( ��  .پوشانده مي شود 0داراي همسايگي است كه توسط  

  .پيوسته است 0 -د  

همبند ساده باشد  �اگر . كاملا ناپيوسته است در نظر بگيريد �را با فرض اينكه اين عمل بر  5و گروه  �فضاي همبند راهي . 15

 :آنگاه

�67 �گروه  -الف    ,   .است 8%گروه بديهي با پايه  �%8

  .، گروه بديهي است 5گروه  - ب  

�67 �گروه هاي  -ج    ,   .يكريخت هستند 5و  �%8

:9هسته همريختي  -د   � :67  , %8; � �67 �زيرگروه غير بديهي از  5  ,   .است  �%8
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�فرض كنيد . 16 � 
5و   �   آنگاه  -


�� -الف  -  , 0� < 

�� - ب    -  , 0� < - 


�� -ج  -  , 0� < 
�� -د    1-  , 0� < �
�  

 :اولام بيان مي كند كه  –قضيه بورساك . 17

:9هيچ نگاشت پيوسته  -الف   �	 � ���9��4صادق در شرط     �   .وجود ندارد ��9�4

  .را دقيقا به دو نيم تقسيم مي كند =
وجود دارد كه هر سه مجموعه كراندار در  =
صفحه اي در  - ب  


هر نگاشت پيوسته  -ج  : ,	 �   .نقطه اي ثابت دارد 	,


هر نگاشت  -د  : > � ��
داراي ترفيع  ?: > � 
  .است 

  فضايي با تنها يك نقطه باشد آنگاه �اگر . 18

���	@    -الف   � 0   

���	@ - ب   < -   

  .يكريخت است �با  �دومين گروه همولوژي  -ج  

    .، صفر است �صفرمين گروه مرزي  -د  

  :فضايي غير تهي و همبند راهي باشد آنگاه �اگر . 19

���8@  -الف   < ���8@  - ب     - � 0   

���H8   -ج   � ���8@   -د     1 < �   

 كدام است؟ 	�، دومين گروه مرزي  �	��	@. 20

    - ب       -الف  

. -  -ج     گروه بديهي -د     -
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  يـــوالات تشريحـــس

  نمره  2بارم هر سوال 

  .نگاره هر فضاي همبند راهي توسط نگاشتي پيوسته ، همبند راهي است. 1

  

  .با ارائه يك مثال نشان دهيد عكس اين مطلب برقرار نيست. هموتوپندنشان دهيد كه فضاهاي همئومورف . 2

  


هر نگاشت پيوسته . 3: ,	 �   .نقطه اي ثابت دارد 	,

  

:Bفرض كنيد نگاشت . 4 �C � 
پوششي و �?, 
D: � � �C  ترفيع نگاشت
: E � همبند باشدو براي يك  Eاگر . باشند �

%8 ( E   ،
?�%8� � 
D�%8�  در اينصورت
? � 
D .  

  

���8@فضائئ با تنها يك نقطه باشد در اينصورت  �اگر . 5 < 'و براي هر  - F 0 ،@���� � 0 .  
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